
平成２９年度　学校評価アンケート（全年次生）集計結果
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２．授業で使用する教科書や資料集，プリ

ント等は分かりやすく，学習に役立ってい

る。 
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６．自分は，授業に対して意欲的に取り組ん

でいる。 
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７．自分は，課題等にきちんと取り組み，期

限までに提出している。 
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１１．「ＬＨＲ」，「総合的な学習の時

間」，「産業社会と人間」は，自分の職業適

性などの自己理解に役立っている。 
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１２．自分の興味や関心に応じた，多様な

選択科目が用意されている。 
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３．授業での先生方の説明や板書は分かり

やすい。 

そう思う 
8% 

だいたい 

そう思う 
31% 

あまり 

そう思わな

い 
36% 

そう思わな

い 
25% 

８．自分は，家庭学習（予習・復習）をしっか

り行っている。 
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１３．自分が選択（登録）した科目に満足し

ている。 
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１６．進路便りなどをとおして，進路情報が

適切に伝えられている。 
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１７．生徒にとって，挨拶やマナーなどの基

本的生活習慣の確立に関する指導が行わ

れている。 
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１８．自分は，交通安全を心がけ，交通

ルールを守って登下校している。 
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４．授業の進み方は適切である。 
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９．自分は，毎日の朝読書にしっかり取り組

んでいる。 
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１４．学校では，様々な資格を取得するため

の体制が整っている。 
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１９．自分は，よく挨拶をするなど，礼儀正し

く行動している。 
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５．生徒にとって学ぶ意欲を引き出し，学

力を身に付けられるような授業が行われて

いる。 
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１０．図書館には，参考になる本が多いので利用

しやすい。 
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１５．生徒にとって，進路目標の明確化に向

けた適切な指導が行われている。 
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２０．学校として，部活動は活発に行われ

ている。 
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２１．学校として，生徒会活動は活発に行

われている。 
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２２．自分にとって，有意義な学校行事があ

る。 
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２３．生徒にとって，教員やカウンセラーが

必要な時に相談に応じてくれる体制ができ

ている。 
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２４．自分がいるクラスは，親しみやすく，楽

しい。 
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２５．学校として，日頃からいじめの早期発

見に取り組んでいる。 
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１．先生方は，授業で理解できないところを

分かるまでていねいに教えてくれる。 
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２６．自分には相談にのってくれる友人がい

る。 
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２７．自分は，家族とよく会話している。 
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２８．学校として，地域や伝統などに根ざし

た特色ある学校づくりに取り組んでいる。 
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２９．校舎内外の清掃が行き届いている。 
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３０．生徒に対して，災害・非常時の避難方

法や連絡方法は伝えられている。 
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３１．保護者に対して，学校便りなどによっ

て，学校の情報は適切に伝えられている。 
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３２．校舎やグラウンドなどの施設や設備は

整備されている。 
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３３．自分に対して，事務の方々の応対は

親切でていねいである。 
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３４．事務で発行する各種証明書等の発行

は，スムーズである。 
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３５．自分にとって，学校生活は充実してい

る。 


